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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.77 

 

OGGETTO: EROGAZIONE CONTRIBUTO ORDINARIO ALL'ASSOCIAZIONE PRO 

LOCO DI BRICHERASIO ANNO 2023           

 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì UNDICI del mese di SETTEMBRE alle ore 17:30 nella solita 

sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei 

Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

CONSIDERATO che sul territorio opera la PRO – LOCO che, attraverso l’attività di 

volontariato, concorre alla realizzazione di quegli obiettivi di promozione culturale e 

ricreativa perseguita dall’Amministrazione Comunale rappresentando un importante 

elemento di collaborazione; 

DATO ATTO che l’attività dell’Associazione è contribuire alla trasmissione nei 

confronti delle nuove generazioni di valori quali impegno e solidarietà che 

contraddistinguono il mondo del volontariato; 

DATO ATTO che, come si evince dal programma approvato con deliberazione G.C. 

n. 66 del 24/07/2023, esecutiva a termini di legge, avente oggetto “55° SAGRA 

DELL'UVA - ANNO 2023- DETERMINAZIONI SUL PROGRAMMA DI MASSIMA” 

l’Associazione Pro Loco collabora con l’Amministrazione nell’organizzazione della 

tradizionale festa bricherasiese; 

 RITENUTO che grazie alla collaborazione suddetta, che si ripropone anche in 

occasione di altre iniziative promosse annualmente, la manifestazione denominata “Sagra 

dell’Uva” risulta da sempre un importante momento di aggregazione sociale per la 

collettività locale; 

RITENUTO opportuno sostenere le iniziative svolte dall’Associazione in 

collaborazione con il Comune nell’interesse della collettività, ed in particolar modo le 

attività inserite nella Sagra dell’Uva, attraverso l’erogazione di un contributo di € 

1200,00; 

 

DATO ATTO che nel bilancio di previsione dell’anno in corso è stata iscritta la 

somma da destinare a contributo per l’Associazione in questione; 

 

RITENUTO opportuno provvedere in merito assoggettando il contributo alla ritenuta 

d’acconto di cui all’art. 28 del D.P.R. 600/1973 perché rivolto allo svolgimento di attività 

che, seppure collaterali a quelle di istituto, rivestono natura commerciale; 

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 

del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in 

caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria 

competenza  

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente  

 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 

2) DI EROGARE, per i motivi esposti in premessa, un contributo ordinario di euro 1.200,00 

per l’anno 2023 in favore dell’Associazione Pro Loco di Bricherasio;  

3) DI DARE ATTO che sul contributo verrà applicata, a norma di legge, la ritenuta del 4%; 

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


